124628-4-01

PRODUCTOS DE LOS MILAGROS S. A. PRODEMIL.

Guayaquil 4 de Abril de 2012.

Señor.

GUILLERMO ELIAS LARA PESANTES.

Ciudad.

De mis consideraciones.

Cúmpleme informarle que la Junta General de accionistas de la compañía ADA 13 PRODUCTOS DE LOS MILAGROS S. A. PRODEMIL, celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted como PRESIDENTE, de la misma por un período de CINCO AÑOS, con todos los deberes y atribuciones constantes en los estatutos sociales, entre los cuales consta el ejercicio de la representación legal, judicial y extrajudicial de manera individual.

Según los estatutos sociales, a usted le corresponde en forma indistinta ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

La compañía *PRODUCTOS DE LOS MILAGROS S. A. PRODEMIL*, es una sociedad anónima legalmente constituida en la república del Ecuador, mediante escritura pública celebrada ante el Notario Frigésimo Octavo del cantón Guayaquil, Ab. Humberto Moya Flores, el 11 de Octubre de 2001 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 19 de Noviembre de 2001.

SRA MARTHA OLVERA BARCIA

Secretaria Ad-hoc.

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía PRODUCTOS DE LOS MILAGROS S. A. PRODEMIL, para el cual he sido elegido, en Guayaquil 4 de abril de 2012.

GUILLERMO ELIAS LARA PESANTES C.1. 0905945168 REGISTACIS DE SCCIENADIS 2 6 JUN 2012 & Adriana Carreño • GUAYAQUI



NUMERO DE REPERTORIO:19:519 FECHA DE REPERTORIO:09/abr/2012 HORA DE REPERTORIO:10:36

En-cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

Con fecha treinta de Abril del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía PRODUCTOS DE LOS MILAGROS S.A. PRODEMIL, à favor de GUILLERMO ELLAS LARA PESANTES, de fojas 43/531/a/43.532, Registro-Mercantil número 7.537.

Registro de Dalo

ÓRDEN: 19519



\$9.00

REVISADO POR

EFREN ROCA ALVAREZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)